

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, Вован, да препод

История эта случилась со мной и моим другом Вованом. Мы тогда учились на первом курсе универа, во втором семестре, наш стартер препод по мат. Анализу слёг в больничку и поставили нам замещать его лаборантку одну. Девочка была типичным ботаником в очках, но собой реально хороша. Хоть и одевалось скромно, но мой опыт позволял разглядеть в ней приятное личико, скрытое за стремными очками. Хорошие, пышные сисечки и родную попку. В общем, я бы с удовольствием бы дал ей пососать её свой член, встретить её при иных обстоятельствах.

Учились мы с Вованом так себе, так что после одной из контрольных оказались двумя счастливыми захватившими эту контрольную.

Ясное дело в назначенный день после пар мы поселились пересдавать её. На вечер были планы заглянуть в гости к паре знакомых девчат в гости, так что мы заранее затарились тремя бутылочками родного красного вина. Постучал в аудиторию, мы заглянули внутрь.

Преподавательница сидела, опустив руки на стол, судя по всхлипываниям и вздрагиваниям — плакала. Мы не стали её беспокоить. Но время шло, а её не отпускали. Ладно, бы это была пара, так её рёв задерживал нас, а девчата могли и заждать. Так что Вован проявил инициативу и пошёл её успокаивать, он любил всякие психологические фишки, так что периодически у него неплохо заходила вся эта канитель. Прошло пара минут, он высунулся из-за двери, прозвал меня. Впрочем, успокоить её у него не вышло, я ему понадобился ради рюкзака с допингом. В шкафу нашлась пара-тройка чистых пластиковых стаканов. И процесс успокоения перешёл в стадию изливания души. Выходило так, что мы выслушали долгую историю, суть которой сводилась к тому, что внимания на неё мужчины не обращают и студенты не воспринимают. Между делом все вино закончилось, в журнал мы получили по отличной оценке. Препод порядком захмелела. Вован убедил проводить ее, правильно сказать дотащить. Благо жила она совсем не далеко от универа.

В общем, помогли мы ей дойти до квартиры, она к этому времени от свежего воздуха немного отрезвилась и повеселела. Мы завершили к ней. Я тут же пошёл отлить, уж больно приспичило к этому моменту. Помыв руки, после сего не хитрого действия, я зашёл в комнату. Вован совсем не терял времени. Она одетая сидела на коленях и жадно сосала напряжённый член Вована. От этой картины у меня тут же встал. Я не терялся, достал его и дал ей в руку поддержать. Она вздрогнула и попыталась освободить свой ротик, но Вован пресек этот порыв, удержав её за волосы. Более того принялся цинично трахать её в рот. Слюни так и лились на пол, стекая по её подбородка. Но мы прекрасно понимали, что сукче это нравилось, сегодня мы будем трахать её так, как нам этого захочется. Вован закончил использовать её ротик, снял её голову со своего члена, насадил её голову на мой член, она охотно принялась сосать новую игрушку.

Друг теми временем стянул с неё юбку и трусики, провёл пальцами по её влажной киске, улыбнулся ехидной улыбкой и вошёл в неё. От этого девушка чуть не сорвалась, начала яростно налаживаться на его член и ещё быстрее сосать мой. От этого я возбуждился до максимума, вытащил свой аппарат и окончил ей на лицо. Спермы было так много, что я залил ей все лицо и очки. Она с удовольствием облизала мой член. Я пошёл испить воды на кухне, пока Вован продолжал драть её. Напившись воды, я вытащил из рюкзака тубик

анальной смазки, надрачивая вошёл в комнату. Друган за моё отсутствие успел стянуть с неё остатки одежды, посадил на себя, дав возможность поскакать вдоволь на его эрегированном члене. Её, шикарные, сиськи тряслись, так и маня к себе. Мой член тут же окреп. Я подошёл сзади, аккуратно налил смазку ей между булок, растерянно по пальцу и ввёл ей его в попу. Девушка попыталась возразить, но Вован схватил её за руки, продолжая трахать активнее. Я же принялся разрабатывать её тугую попку мальчиками, надо сказать они туда легко проходили, так что я не стал терять время, обмазал член смазкой и вошёл в неё. Её очко оказалось отличным, тугим и приятным внутри.

Мы с Вованом не первый раз трахали телку душлетом и научились это делать в такт, так что девушка тут же улетела в стану оргазмов. Я с удовольствием кончил ей в попку и дал облизать свой член, Вован ограничился окончанием на сиськи. После, отдохнув, мы отымали её ещё по паре раз за эту ночь. С тех пор по математике у нас была твёрдая пятёрка. А девочка так полюбила двойное проникновение и наши члены, что звала нас в гости минимум раз в неделю. Но это уже другая история, как и про её белокурую скромную подругу, которую я расскажу в другой раз.